

新华社记者

“新征程上，希望你们继续在崇德尚艺上作表率，带动广大电影工作者坚定文化自信，扎根生活沃土，努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作，为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。”习近平总书记近日给田华等8位艺术家回信，对电影工作者提出殷切期望。

习近平总书记的回信温暖人心、催人奋进，极大鼓舞广大电影工作者。大家表示，将牢记习近平总书记的嘱托，坚定理想信念，扎根生活沃土，反映人民心声，创作更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品，为推动社会主义文化大发展大繁荣、建设文化强国贡献力量。

收到习近平总书记的回信，“人民艺术家”国家荣誉称号获得者田华十分感动。几十年的文艺生涯中，田华塑造了“白毛女”“党的女儿”等多个经典银幕形象。

(下转2版)

习近平给田华等8位电影艺术家回信强调

坚定文化自信扎根生活沃土 努力创作更多讴歌时代精神抒发人民心声的精品佳作

锲而不舍
落实中央八项规定精神

新华社记者
陈尚营 韩朝阳 王君宝

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来，安徽、河南、黑龙江等地紧抓年轻干部、新提拔干部等重点对象和农村基层党组织，促进广大党员干部履职尽责、担当作为，推动学习教育走深走实。

紧盯重点对象 学上有实招

针对年轻干部、新提拔干部等“关键少数”，各地围绕提高精准性和实效性，推动深化理论武装与实践转化。

针对部分年轻干部对基层情况了解不够全面的实际情况，5月下旬，安徽省安庆市太湖县组织36名青干班学员，以“农村党员+青年党员+青年干部”结对形式，深入牛镇镇和刘畈乡5个村的农户家中，围绕基层治理、教育医疗、产业发展等民生领域展开细致调研，详细了解农户生产生活情况和相关惠民政策落实情况。

“青年干部必须走出办公室，将群众的‘急难愁盼’转化为今后的工作方向。”学员周莉楠说。

学习教育开展以来，黑龙江省黑河市北安市明确各单位部门主要负责同志为年轻干部帮扶整改第一责任人，分管领导担任廉政导师，及时掌握年轻干部问题整改情况，帮助年轻干部梳理玩心过重、说话随意等5方面突出问题建议552个，查摆岗位风险点102个，制定防控措施189条。截至目前，北安市基层普遍反映，年轻干部玩心收起来了、说话做事稳重了，工作的积极性、主动性有了明显提升。

基层党组织是党联系群众的纽带和桥梁，各地扎实推进农村基层党组织学习教育走深走实。

5月下旬，河南省安阳市举办基层党组织书记深入贯彻中央八项规定精神学习教育培训班，采取“市级主课堂+县乡分课堂”同步视频的方式，对全市7218名基层党组织书记实现全覆盖，引导广大党员干部转变作风、树新风，鼓励干事创业的精气神，赋能基层高效能治理，助力乡村全面振兴。

(下转2版)

回信

田华等8位同志：

看到大家的来信，不禁想起你们参与创作的那些耳熟能详的经典电影。长期以来，你们怀着对党和人民的热爱、对艺术理想的坚守，塑造了一个个生动鲜活的银幕形象，给几代观众留下美好回忆。

新征程上，希望你们继续在崇德尚艺上作表率，带动广大电影工作者坚定文化自信，扎根生活沃土，努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作，为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。

习近平
2025年7月10日
(新华社北京7月11日电)

文化自信，扎根生活沃土，努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作，为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。

近日，田华、王心刚、张良、陶玉玲、肖桂云、潘虹、宋晓英、陈道明等8位电影艺术家给习近平总书记写信，汇报他们数十年来从事电影工作的情况和体会，表达为推动电影事业发展、建设文化强国贡献力量的决心。



7月11日，演员在开幕式上表演。当日，内蒙古自治区第二届蒙古马超级联赛开幕式在锡林郭勒盟太仆寺旗举行。比赛设置耐力赛、团体接力赛、跑马射箭、跑马哈达、传统走马5个竞赛项目。

新华社北京7月11日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给田华等8位艺术家回信，对电影工作者提出殷切期望。

习近平在回信中说，看到大家的来信，不禁想起你们参与创作的那些耳熟能详的经典电影。长期以来，你们怀着对党和人民的热爱、对艺术理想的坚守，塑造了一个个生动鲜活的银幕形象，给几代观众留下美好回忆。

习近平强调，新征程上，希望你们继续在崇德尚艺上作表率，带动广大电影工作者坚定文

激活陇南山货“破圈密码” 青春力量架起东西帮扶协作新通道

中青报·中青网记者 马富春

一场别开生面的东西帮扶协作实践，带动越来越多的甘肃陇南山货进入东部高校校园，这场跨越千里的双向奔赴，正悄然丰富着山与海的连接方式。

“这不仅是农产品从深山走向市场的破圈之旅，更是知识与土地、青年与家乡双向奔赴的生动乡村振兴实践。”有观察人士认为，陇南农特产品进高校，青春力量为山海协作增添了一抹亮色，将山野的馈赠与校园的

智慧编织成新时代的山海情长。

陇南山货叩响高校大门

“陇南山清水秀，农特产品品质很好。可由于地理位置、交通条件等方面的制约，让优质农特产品走出大山、卖个好价钱，一直存在瓶颈，影响群众增收致富。”陇南市委常委、副市长，团中央在陇南挂职干部柏贞尧说。

可否借助共青团组织力量，由供销社组织实施，通过东西帮扶协作渠道开拓外部销售渠道，让陇南优质农特产品走出大山，带动群众增收致富，成为柏

贞尧思考的问题。

考虑到高校是陇南农特产品外销的一块空白地带，陇南成立专门的工作组，深入调研高校农特产品需求，同时和团组织沟通，探讨助力陇南农特产品销售的路径方法。

工作组还精心挑选出适合高校场景的100余种农特产品，面向师生开展产品测试。调研中，工作人员发现，很多高校师生喜欢陇南的产品。

去年11月，在北京师范大学的校园广场上，一场热闹非凡的展销会吸引了众多师生。展台上摆满了来自陇南的特色农产品，包括苹果脆片、橄榄锅巴等即

食产品和黑木耳、香菇等养生食材。

这场展销会，是青春力量助力陇南农特产品走进高校的生动一幕。它不仅拉开了陇南农产品进入东部省市高校的序幕，更开启了东西部协作帮扶的新篇章。

之后，陇南农特产品相继走进北京、上海、山东、广东的高校，在校园人员密集的地方摆摊设点，面对面向师生推广介绍。每到一所学校，青春的热情与陇南的特色碰撞出火花，学生不仅购买产品，更深入了解了陇南的历史文化与自然资源。

除了面对面交流，网上直播也同步开展。“大家好，欢迎来到我们的直播间！今天为大家带来的是陇南的优

质农产品。”在东华大学直播区，学生主播和陇南销售人员时而幽默风趣地讲解陇南的文化历史，时而专业细致地介绍农产品的种植过程和品质优势。屏幕上，订单提示不断弹出。

在山东济南和青岛开展进高校过程中，“东西协作”青岛帮扶陇南挂职工作组全程参与各项协调和组织工作，在工作组领队、陇南市委副书记刘凌看来，推动陇南农特产品进高校，让高校师生便捷购买陇南优质农特产品，了解陇南的历史文化和文旅资源，丰富了东西帮扶协作的载体和内容，意义重大。

(下转2版)

把好成才『方向盘』 筑牢基层『桥头堡』

——安徽、河南、黑龙江扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育

因红而兴 乘绿而动

辽宁本溪草河掌镇胡堡村：

中青报·中青网记者 金卓

正值盛夏，位于辽宁省本溪县草河掌镇胡堡村的汤沟风景区，却如秋日般凉爽。胡堡村党支部书记赵会元告诉记者，这里是远近闻名的疗养避暑胜地，“夏天城里30多摄氏度，在我们沟里还得穿长袖呢”。

汤沟群山环绕，溪流众多，森林覆盖率达95%，独特的地理环境让这里成为兵家休养生息的天然之所。境内的和尚帽子山正是当年杨靖宇领导的东北抗日联军第一军在本溪地区的主要根据地。

1934年春天，杨靖宇率部挺进本溪，与日军展开艰苦卓绝的斗争，开辟老秃顶子、和尚帽子抗日游击根据地。1936年5月，杨靖宇率军伏击伪满军本良旅，大获全胜后来到草河掌汤池沟修整。

彼时，杨靖宇获悉长征胜利到达陕北的中央红军准备东征抗日，为与中央红军取得联系，扩大东北抗日游击区，粉碎敌人“讨伐”，他主持召开军事会议，决定实施西征。

“当年杨靖宇就是坐在这儿，召开的西征动员大会。”赵会元指着的一处名为“靖宇石”的大石头告诉记者。

1985年，为保护胡堡村内珍贵的红色遗址，纪念杨靖宇将军和抗联一军，本溪县委、县政府决定修建抗联第一路军西征会议遗址纪念碑、杨靖宇将军纪念馆。“那会儿我还去帮过工，干瓦匠，顶上那些大石头条子都是我砌的。”赵会元回忆。

凭借这里的红色资源和自然风光，胡堡村的游客逐年增多。近年来，胡堡村相继开发汤沟温泉旅游度假区、绿石谷国家森林公园、花溪温泉小镇、云山滑雪场等景点。

(下转2版)

“百企千岗万人”大学生实习计划发布

2025年百所高校顺德行启动

本报广东顺德7月11日电(中青报·中青网记者刘胤衡)今天，“菁英展翅梦启凤城——2025年百所高校顺德行”活动在广东佛山顺德启动，活动聚焦青年人才引进与发展，发布顺德区“百企千岗万人”大学生实习计划，全面提升区域对青年人才的“发展友好度”和吸引力。

本次活动由顺德区人民政府、中国青年报社联合主办，共青团顺德区委员会、佛山市顺德区人才工作局承办。按照顺德区“百企千岗万人”大学生实习计

划，自2025年起，未来5年内每年开发超2000个优质实习岗位，其中国家高新技术企业、专精特新“小巨人”企业及民企500强岗位比例不低于50%，力争吸引累计超过1万名高校大学生来顺德实习实践。2025年，该计划共开发各类实习岗位2270个，其中企业岗位1299个，国家高新技术企业占比超一半。

共青团佛山市顺德区委员会书记欧阳嘉声表示，“百企千岗万人”大学生实习计划的推出有效回应顺德高质量发展迫切的人才需求，将极大提升顺德对青年的

“情感吸引力”和归属感，着力打造青年“成长加油站”、推出护航“保障大礼包”，构建协同“发展共同体”。今年首次推出实习住宿全免政策，为参与计划的区外且在顺德无住宿的应届或毕业5年内大专及以上学历实习生提供最长两个月免费“拎包入住”。这项福利覆盖全部镇街15家青年人才驿站，今年有100个免费住宿名额。此外，礼包还包括意外险、城市体验活动和丰富的青年交流项目，让初来顺德的青年大学生感受到顺德的“友好温度”。

佛山市顺德区委副书记孙丽说，顺德作为粤港澳大湾区极点城市，有着千亿元产业集群的底蕴与岭南文化的深厚沉淀。一直以来，顺德始终坚持党对人才工作的全面领导，以“不唯地域、不问出身、不拘一格、不遗余力”的开放姿态，全力打造人才“向往之城”。

(下转2版)



7月11日，在湖南省永州市道县仙子脚镇黄田岗村，志愿者们和孩子们一起跳绳。

连日来，团湖南南道县县委组织大学生志愿者走进乡村，开展形式多样的安全教育、体育运动，与孩子们快乐互动，陪伴他们快乐暑假。

视觉中国供图